



Енохе

В первой главе Бытия мы знакомимся с загадочным героем, Енохом. Мы о нём мало знаем, но во времена Иисуса Енох был хорошо известен, даже в книге Иуды записано полученное им пророчество (См. Иуда, 1:14,15). Этот патриарх, родившийся спустя семь поколений после Адама, был отцом главного долгожителя Библии, Мафусала.

Самая интересная информация о Енохе находится в книге Бытия, 5:24: «Енох ходил с Богом, потом его не стало, потому что Бог взял его».

Апостол Павел написал о Енохе: «Верую Енох переселён был так, что не видел смерти; и не стало его, потому что Бог переселил его. Ибо прежде переселения своего получил он свидетельство, что угодил Богу». (Евреям, 11:5)

Енох угодил Богу настолько, что в один прекрасный день он просто пошёл с Богом прямо на Небеса.

Жизнь, угодная Богу, – это простая жизнь общения с Творцом, и тогда в конце пути мы попадём в наш небесный дом.

Начните ходить с Богом сегодня, пригласив Его Сына, Иисуса, в свою жизнь.

Я хочу лучше узнать Тебя, Иисус. Войди в моё сердце, не покидай меня и будь со мной всегда. Аминь

